



OBEC ZÁHOŘÍ
www.zahori.cz

Informace Obecního úřadu Záhoří

PRANOSTIKA:

Posledního dubna před soumrakem se mají do obytného stavení, stodol, úlů, chlévů, sklepů a na studnice zastrkovat březové, vrbové, bukové, bezové, angreštové větvičky a kaprad', aby dům nenavštívily čarodějnice a neškodily.

INFORMACE STAROSTY OBCE

- Na obecním úřadu dokončujeme práce spojené s výměnou podlahových krytin a malováním místností. Podlahy jsou již hotové, dodělávají se částečné úpravy elektroinstalace ve velké zasedací místnosti a kuchyňce. Touto cestou bych chtěl poděkovat za velkou pomoc zastupitelům Radku Opavovi a Honzovi Volfovi i ostatním, kteří ochotně pomáhali.
- Začala úprava veřejného prostranství pod Dušků. Byla pokácena polovina přestárých a poškozených bříz a místo nich byly osazeny stromy nové – hlošiny. Na podzim, opět v době vegetačního klidu, bude pokácena druhá polovina bříz a zároveň místo nich vysázena nová zeleň.
- Poslední týden v květnu, podle informací E. ON, začne pokládka elektrického vedení do země v části od autodílny směrem na Jamný.
- Bylo zahájeno územní řízení pro stavbu ČOV a kanalizace v Záhoří.
- Získali jsme dotaci na rekonstrukci hasičské zbrojnice 3/6 z celkových uznatelných výdajů z Ministerstva vnitra, 2/6 z celkových uznatelných výdajů z Krajského úřadu Jč kraje a 1/6 budou náklady obce.
- Podali jsme žádosti o dotace:
 - na dopravní automobil pro hasiče z IROP
 - na opravu a odbahnění rybníků v k.ú. Kašina Hora a Jamný

KONTEJNERY NA BIOLOGICKÝ ODPAD

Kontejner na biologicky nesnadno rozložitelný odpad (větve, tvrdé stonky a slabé kmeny) je v Dolním Záhoří v proluce „Šípová“.

Kontejnery na „BRKO“ (tráva, pěstitelské odpady, spadané ovoce, odpady ze zeleniny apod.) jsou umístěny na hřišti TJ SOKOL Záhoří a v Dolním Záhoří v proluce „Šípová“.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vítání nových občánek bude v pátek 29. dubna 2016 od 15.00 hodin v obřadní síni obecního úřadu. Přivítáme Apolenku Matějčkovou a Honzika Kabáta. S krátkým programem vystoupí i děti ze ZŠ Záhoří. V obřadní síni už je nová podlaha, květinová výzdoba, osvětlení a opravené stolky. Chybí jen přečalounit křesla.

PROJEKT „MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ SO ORP PÍSEK“



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Na Písecku začíná realizace projektu zaměřeného na rozvoj vzdělávání. Realizátorem projektu je Svazek obcí regionu Písecko (SORP). Podrobnosti o tomto projektu, včetně tiskových zpráv, naleznete na <http://www.vodnanskaryba.eu/aktualne-v-regionu>.

PŘIPRAVENÉ AKCE KULTURNÍHO VÝBORU ZO ZÁHOŘÍ

Pálení čarodějnice a lampiónový průvod – sobota 30. dubna 2016

- Tentokrát je změna – sejdem se v parku v Dolním Záhoří cca v 17.30 hodin, aby si děti mohly vyzkoušet i tradiční zdobení a stavění májky. Samozřejmě bude i opékání špekáčků a lampiónový průvod. Pro děti zde bude i Ježibaba v Perníkové chaloupce se sladkostmi.



Dětský den – sobota 4. června 2016

- Dětský den se soutěžemi, kdy za každou splněnou disciplínu získají děti dukáty a ty budou moci vyměnit za sladkosti nebo malé odměny. Dětský den se bude konat v parku v Dolním Záhoří od 15.00 hodin. Toto sobotní odpoledne prodloužíme venkovním představením „Bylo nás pět“ v podání Divadelního spolku – Prácheňská scéna v Písku. Podrobnější informace budou na plakátech.

Zájezd na muzikál EVITA - pátek 17. června 2016

- Zájezd na muzikál Evita do Divadla STUDIO DVA v Praze – vstupné je 350,- Kč, doprava 200,- Kč. (vstupenky jsou do 1.–5. řady, díky obecnímu úřadu za poloviční cenu). V hlavních rolích Karel Roden a Radka Fišarová (Monika Absolonová), za doprovodu živého orchestru. Odjezd autobusu je v 15.50 hodin ze zastávky Budějovická v Písku, v 16.00 hodin ze zastávky před základní školou. Zájezd se objednává a platí v kanceláři OÚ v úředních hodinách. Ještě je 8 volných vstupenek.

Opékání špekáčků na závěr školního roku - 30. června 2016

- Tradiční opékání špekáčků na ukončení školního roku, které se bude konat na dětském hřišti u bytovek pro všechny školáky i předškoláky. Špekáčky a občerstvení bude připraveno. Podrobnější informace budou na plakátech.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE MS ČČK ZÁHOŘÍ

V sobotu 14. 5. 2016 Zájezd do Prahy s návštěvou Zahrad Pražského hradu a historických památek - Letohrádek královny Anny, Jízdárna, Královská zahrada - Míčovna, Arcibiskupský palác, Pražský hrad, Katedrála sv. Víta, Vikářská ulice, Bazilika sv. Jiří, Valdštejnská zahrada, Vrtbovská zahrada, Klášter Pražského Jezulátka.

Odjezd ze Záhoří v 8.05 hodin od kostela, doprava 200 Kč, členky MS ČČK doprava zdarma, případné vstupné bude hrazeno individuálně.

Ve čtvrtek 2. 6. 2016 VI. ročník tradičního pěšího pochodu kolem Záhoří - sraz účastníků v 16.30 hodin před OÚ v Záhoří. Trasa povede do Dolního Záhoří, Vojníkova, Vrcovic a Svatonice, kde bude pro účastníky připraveno občerstvení. Trasa je nenáročná, lze ji absolvovat na kole, kolečkových bruslích nebo s kočárkem.

POČET OBYVATEL K 31. 3. 2016

Místní část	dospělí	děti
Dolní Záhoří	97	13
Horní Záhoří	382	54
Jamný	90	16
Kašina Hora	41	5
Svatonice	50	4
Třešně	34	8
<hr/>		
Celkem	694	100

V Záhoří dne 28. 4. 2016



Petr Kápl
starosta obce